
コミュニティバス利用者実態調査結果の年度比較

問１ 性別、年齢、お住い 問１ 性別、年齢、お住い 問１ 性別、年齢、お住い

問１　外出に利用する交通手段

（該当するもの３つに○）

車（自分で運転）

車（家族が運転）

バイク

自転車

バス

電車

タクシー

送迎車

徒歩

合計

56 25.6%

20 9.1%

16 7.3%

219

17 7.8%

孝子 2

多奈川

86

7

町外 4

計 43

70代以上 19

計 43

望海坂 7

淡輪 20

深日 3

10代 2

20代 1

30代 5

40代 9

50代 2

平成３０年度

実施日 平成３０年７月１９日（木）

配布数 ９１枚

回答数 ４３枚

回収率 ４７.３％

11

32

43

男

女

計

望海坂 17

20代 1

60代 5

50代 11

39

淡輪 28

計 86

30代 4

計 85

60代 13

70代以上

深日 11

孝子 2

男 27

女 59

計

40代 13

10代 4

多奈川 20

町外 8

平成２９年度 平成２８年度

実施日 平成２９年７月１９日（水）

配布数 １９７枚

回答数 ８６枚

回収率 ４３.７％

男 31

女 66

計 97

10代 3

20代 2

令和元年度

実施日 令和２年３月５日（木）

配布数 ２０２枚

回答数 １０７枚

回収率 ５３.０%

計 105

望海坂 25

淡輪 30

深日 14

孝子 2

30代 4

40代 10

50代 16

60代 13

70代以上 36

谷川 26

西畑 0

計 107

自営業 2

ｱﾙﾊﾞｲﾄ 12

専業主婦 28

無職 31

その他 6

計 105

84

8 3.7%

24 11.0%

1 0.5%

6 2.7%

71 32.4%

1

80代以上 21

東畑

小島

町外

0

3

7

会社員 22

大学生 1

高校生 1

中学生 2

資料２

104

基本のみ

支線のみ
基本と支線 19

計

男

31.4%

女

68.6%

性別

10代

4.7%
20代

1.2% 30代

4.7%

40代

15.3%

50代

12.9%60代

15.3%

70代

以上

45.9%

年齢

望海

坂

19.8%

淡輪

32.6%

深日

12.8%

孝子

2.3%

多奈

川

23.3%

町外

9.3%

住まい

男

25.6

%
女

74.4

%

性別

10代

4.7%
20代

2.3%
30代

11.6

%

40代

20.9

%
50代

4.7%

60代

11.6

%

70代

以上

44.2

%

年齢

望海

坂

16.3%

淡輪

46.5%
深日

7.0%

孝子

4.7%

多奈

川

16.3%

町外

9.3%

住まい

男

32…
女

68.0%

性別

10代

2.9%
20代

1.9% 30代

3.8%

40代

9.5%

50代

15.2%

60代

12.4%

70代

以上

34.3%

80代

以上

20.0%

年齢

望海

坂

23.4%

淡輪

28.0%深日

13.1%孝子

1.9%

谷川

24.3%

小島

2.8%

町外

6.5%
住まい

会社

員

21.0%

大学

生

1.0% 高校

生

1.0%
中学

生

1.9%

自営

業

1.9%

ｱﾙﾊﾞｲ

ﾄ

11.4%

専業

主婦

26.7%

無職

29.5%

その

他

5.7%

仕事

基本のみ

80.8%

支線のみ

1.0%

基本と支線

18.3%
乗車路線

0.5%

2.7%

3.7%

7.3%

7.8%

9.1%

11.0%

25.6%

32.4%

バイク

自転車

車（自分で運転）

送迎車

徒歩

タクシー

車（家族が運転）

電車

バス

1



コミュニティバス利用者実態調査結果の年度比較

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度令和元年度

資料２

問２ バス乗車目的 問２ バス利用目的 問２ バス利用目的

ﾋﾟｱｯﾂｱ5以外

の公共施設

問３ 往復利用か、片道利用か 問３ 往復利用か、片道利用か 問３ 往復利用か、片道利用か

問４ 片道利用の理由 問４ 片道利用の理由 問４ 片道利用の理由

利用時間にバスがない 利用時間にバスがない 利用時間にバスがない

送迎がある 送迎がある 送迎がある

徒歩・タクシー利用 徒歩・タクシー利用 徒歩・タクシー利用

その他 その他 その他

問５ 利用回数 問５ 利用回数 問５ 利用回数

4 22 4 7 4 20

3 18 4 5 4 11

2 17 2 4 3 10

2 13 1 3 2 6

11 12 1 1 2 5

10 1 3 2 4

3 1 23 2 2

95 1 2 2

1 1 60

1 1

17 1

1

25

週に1回 43.5%

毎日 13.0%

計

計

16.0%

通院 3

ﾋﾟｱｯﾂｱ5 9

計 143

週に1回 3.3%

月に23回 4.0%

計

月に7回 4.0%

月に20回

5.6%

1 0.7%

2 1.4%

4.0%

13.0%

30.4%

17.4%

21.7%

往復利用 32

片道利用 10

計 42

8

通学

4.0%

週に3回月に3回

週に4回

月に8回 4.0%

1 0.7%

12

月に22回 4.0%

計

月に4回 16.0% 週に5回

月に5回 8.0%

週に6回

月に6回 4.0%

月に1回 4.0% 週に2回

月に2回 4.3%

13.0%毎日

8.3%

月に20回 16.0%

32 22.4%

2

買物 12

通院 1

ﾋﾟｱｯﾂｱ5 11

その他 9

計 43

通勤 8

月に22回 4.0%

計

月に15回 4.0%

月に5回 4.0% 計

月に40回 8.0%

週に10回 6.7%

月に12回 8.0%

週に7回

その他 11

月に3回 8.0% 週に4回 10.0%

月に4回 12.0%

週に3回 18.3%

週に2回 16.7%

月に2回 16.0%

月に10回 8.0%

週に6回 3.3%

月に6回 8.0%

週に5回 33.3%

計 64

片道利用 30

計 80

往復利用 50

通学 4

買物 13

50 35.0%

30 21.0%

31 21.7%

通勤 248

97

往復利用 64

片道利用 42

計 106

31 21.7%

2

12

1

11

13

14

15

9

12

月に2回 12.0% 週に3回 78.3%

月に3回 8.0% 週に2回 73.9%

月に4回 8.0% 週に4回 56.5%

9 6.3%

2 1.4%

0.0%

計 42

月に1回 16.0% 週に5回 95.7%

通勤

計 週に6回 52.2%

通学

買物

通院

ﾋﾟｱｯﾂｱ5

金融機関

趣味・娯楽

面会・会合

その他

計

通勤

37.5%

通学

6.3%

買物

20.3%通院

4.7%

ﾋ゚ ｱｯﾂ

ｱ5…

その

他

17.2%

通勤

18.6%

通学

4.7%

買物

27.9%

通院

2.3%

ﾋ゚ ｱｯﾂ

ｱ5

25.6%

その

他

20.9%

往復

利用

76.2%

片道

利用

23.8%

往復

利用

62.5%

片道

利用

37.5%

通勤

8.2%
通学

2.1%
買物

12.4%

通院

1.0%

ﾋ゚ ｱｯﾂｱ5

11.3%
ﾋ゚ ｱｯﾂｱ5以

外

12.4%

金融機関

13.4%

趣味・娯

楽

14.4%

面会・会

合

15.5%

その他

9.3%

往復

利用

60.4%

片道

利用

39.6%

2



コミュニティバス利用者実態調査結果の年度比較

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度令和元年度

資料２

問６ 乗降するバス停 問６ 乗降するバス停 問６ 乗降するバス停

乗車バス停 降車バス停 乗車バス停 降車バス停 乗車バス停 降車バス停

みさき公園駅 11 オークワ前 24 みさき公園駅 10 みさき公園駅 8 みさき公園駅 14 みさき公園駅 24

谷川 9 みさき公園駅 21 淡輪駅 6 オークワ前 7 望海坂１丁目 11 オークワ前 16

みさき苑北 8 淡輪駅 11 望海坂1丁目 4 ピアッツア５ 6 みさき苑北 6 ピアッツァ５ 16

望海坂1丁目 7 みさき公園駅東口 9 望海坂2丁目南 3 与田病院 5 小島住吉 6 谷川 4

望海坂1丁目西 7 与田病院前 9 オークワ前 2 淡輪駅 2 谷川 6 岬中学校 3

多奈川駅 6 望海坂1丁目 4 小島住吉 2 岬中学校 2 楠木橋 4 淡輪駅 2

望海坂2丁目南 5 谷川東 3 みさき苑北 2 谷川 2 望海坂２丁目南 4 淡輪郵便局 2
望海坂第1集会所前 4 ピアッツァ５ 3 極楽橋 2 望海坂1丁目 1 望海坂１丁目西 3 里海公園西口 2

淡輪駅 4 多奈川駅 2 祗園橋 2 望海坂第１集会所 1 祗園橋 3 谷川東 2

オークワ前 4 谷川 2 みさき苑西 1 里海公園西口 1 深日小学校 3 青葉台団地 1

谷川東 4 みさき苑北 1 望海坂1丁目西 1 1 岬町役場 3 とっとパーク小島 1

極楽橋 4 岬中学 1 中孝子 1 36 オークワ前 2 みさきヶ丘団地 1

祇園橋 3 岬町役場 1 淡輪郵便局 1 岬中学校 2 みさき公園東口 1

小島住吉 3 中孝子 1 里海公園西口 1 青葉台団地 2 道の駅みさき 1
みさき公園駅前団地 3 道の駅 1 池谷 1 2 楠木橋 1

淡輪11区東口 2 93 青葉台団地 1 谷川東 2 小島住吉 1

町民体育館 2 40 淡輪駅 2 多奈川駅 1

みさき苑西 2 宇度墓古墳 1 望海坂第１集会所 1

深日小学校 2 上孝子 1 与田病院前 1

岬町役場 2 下孝子 1 81

保健センター 1 別所池 1

与田病院前 1 みさきｹ丘団地 1

楠木橋 1 極楽橋 1

下孝子 1 多奈川駅 1

中孝子 1 淡輪郵便局 1

子育て支援ｾﾝﾀｰ前 1 町民体育館 1

緑ヶ丘住宅 1 与田病院前 1

宇土墓古墳 1 里海公園西口 1

青葉台団地 1 86

みさきケ丘団地 1

問７ バス運行の満足度 問７ バス運行の満足度 問７ バス運行の満足度

①運行ダイヤ ①運行ダイヤ ①運行ダイヤ

満足 満足 10 満足 7

やや満足 やや満足 14 やや満足 19

3 7

やや不満 やや不満 8 やや不満 23

不満 不満 7 不満 29

42 85

②路線 ②路線 ②路線

満足 41 満足 22 満足 31

やや満足 34 やや満足 10 やや満足 22

9 5 10

やや不満 9 やや不満 2 やや不満 11

不満 4 不満 2 不満 7

97 41 81

③運賃 ③運賃 ③運賃

満足 75 満足 33 満足 69

やや満足 16 やや満足 5 やや満足 7

2 2 7

やや不満 3 やや不満 0 やや不満 1

不満 2 不満 2 不満 0

98 42 84

④運転士マナー ④運転士マナー ④運転士マナー

満足 68 満足 27 満足 63

やや満足 22 やや満足 10 やや満足 12

2 3 5

やや不満 6 やや不満 1 やや不満 4

不満 1 不満 1 不満 1

99 42 85

計

どちらでもない

計

どちらでもない

計

どちらでもない

計

どちらでもない

計

11

41

34

17

計

計

計

みさき公園駅前団地

計

みさき公園駅前団地

計

計

計

どちらでもない

計

どちらでもない

どちらでもない

どちらでもない

計 102

4

107

計

どちらでもない

計

どちらでもない

計

どちらでもない

計

どちらでもない

満足

8.2%

やや

満足

22.4% どち

らで

もな

い

8.2%

やや

不満

27.1%

不満

34.1%

満足

38.3%

やや

満足

27.2%

どち

らで

もな

い

12.3%

やや

不満

13.6%

不満

8.6%

満足

82.1%

やや

満足

8.3%

どち

らで

もな

い

8.3%

やや

不満

1.2%

満足

74.1%
やや

満足

14.1%

どち

らで

もな

い

5.9%

やや

不満

4.7%

不満

1.2%

満足

23.8%

やや

満足

33.3%

どち

らで

もな

い

7.1%

やや

不満

19.0%

不満

16.7%

満足

53.7%
やや

満足

24.4%

どち

らで

もな

い

12.2%

やや

不満

4.9%

不満

4.9%

満足

78.6%

やや

満足

11.9%

どち

らで

もな

い

4.8%

不満

4.8%

満足

64.3%

やや

満足

23.8%

どち

らで

もな

い

7.1%

やや

不満

2.4%

不満

2.4%

満足

10.3%

やや

満足

38.3%

どち

らで

もな

い

31.8%

やや

不満

15.9%

不満

3.7%

満足

42.3%やや

満足

35.1%

どち

らで

もな

い…

やや

不満

9.3%

不満

4.1%

満足

76.5%

やや

満足

16.3%

どち

らで

もな

い

2.0%

やや

不満

3.1%

不満

2.0%

満足

68.7%

やや

満足

22.2%

どち

らで

もな

い

2.0%

やや

不満

6.1%

不満

1.0%
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コミュニティバス利用者実態調査結果の年度比較

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度令和元年度

資料２

問８ バス運行の問題点や改善点 問８ バス運行の問題点や改善点 問８ バス運行の問題点や改善点

（該当するもの３つに○） （該当するもの３つに○） （該当するもの３つに○）

運行本数の増加 便数を増やして 便数を増やして

運行時間帯の拡大 最終時間を延長 ○時～○時の時間帯を運行

路線の新設・充実 路線を新設・充実して 路線を新設・充実

鉄道・バスの乗継改善 鉄道・バスの乗継を改善 鉄道・バスの乗継改善

バス運賃の見直し バス運賃のあり方を見直して バス運賃のあり方を見直し

バス停の場所を改善 バス停の場所を改善 バリアフリー対応車両導入
バス停に屋根とベンチを バス停に屋根とベンチを バス停の場所改善

その他 その他 バス停に屋根とベンチ

その他

問９　バスの必要性について

29 14.6%

102

バスがなければ外出が大変不便
になるので是非必要

家族が利用しているので、バス
は必要

バス以外の移動手段があるが、
外出が不便になるのでバス必要

バスがなくても他の移動手段で
対応できる、バスは必要ない

将来を考え、今からバスで外出
必要がある

よくわからない

合計

0 0.0%

4 2.0%

1 0.5%

8.0%

4 2.0%
20 10.1%

16

14 7.0%

4 2.0%

17 8.5%

16.1%

2 1.0%

56

34.7%

85 42.7%

2 1.0%

10 5.0%

合計 109

36 18.1%

32

3 1.5%

55 27.6%

5 2.5%

合計 199

4 2.0%

19 9.5%

44 22.1%

4 2.0%

29 14.6%

4 2.0%

合計 215

69

4 2.0%

28.1%

4 2.0%

45 22.6%

4 2.0%

22.1%

9.5%

2.0%

2.5%

1.5%

18.1%

2.0%

14.6%

27.6%

その他

バス停に屋根とベンチ

バス停の場所改善

バリアフリー対応車両…

バス運賃のあり方見直し

鉄道・バスの乗継改善

路線を新設・充実

○時～○時の時間帯を…

便数を増やして

8.0%

10.1%

2.0%

1.0%

8.5%

2.0%

7.0%

16.1%

その他

バス停に屋根とベンチ

バス停の場所改善

バス運賃あり方見直し

鉄道・バスの乗継改善

路線を新設・充実

最終時間を延長

便数を増やして

2.0%

14.6%

2.0%

2.0%

22.6%

2.0%

28.1%

34.7%

その他

バス停に屋根とベン…

バス停の場所を改善

バス運賃の見直し

鉄道・バスの乗継改善

路線の新設・充実

運行時間帯の拡大

運行本数の増加

0.5%

2.0%

0.0%

5.0%

1.0%

42.7%

よくわからない

将来を考え,バス外出必要

他の移動手段対応,必要…

他の移動手段可,バス必要

家族利用,バス必要

外出大変不便,是非必要
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